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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στην τελική ευθεία η κατασκευή του νέου ΧΥΤΑ Χαλκίδας 

 
Με την Α.Π : ΥΠΕΝ/ΔΠΔΑ/147711/3743/31.12.2025 απόφασή του, ο Υπουργός 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας  ενέκρινε τη χρηματοδότηση του έργου «Κατασκευή Χ.Υ.Τ.Υ. (Α’ 
Φάση) στη θέση "ΠΕΙ ΔΟΚΟΥ" του Δήμου Χαλκιδέων.» με Κωδικό ΟΠΣ 5228409 στο «ΤΠΑ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 2021-2025», με ποσό 4.000.000,00 €. 

Η χρηματοδότηση αφορά στην κατασκευή ενός νέου κυττάρου υγειονομικής ταφής 
απορριμμάτων στα όρια του Δήμου Χαλκιδέων, συνολικής χωρητικότητας 393.000 Μ3, 
συνολικού προϋπολογισμού 8.595.00,00 €. Το κύτταρο θα συμβάλει στην ασφαλή διάθεση 
των απορριμμάτων των Δήμων της Κεντρικής & Νότιας Εύβοιας (Χακιδέων, Διρφύων – 
Μεσσαπίων, Ερέτριας, Κύμης – Αλιβερίου & Καρύστου) για όλη την μεταβατική περίοδο 
μέχρι την κατασκευή των έργων ολοκληρωμένης διαχείρισης (ΜΕΑ & ΧΥΤΥ) Χαλκίδας. 

Για την κάλυψη του υπολειπόμενου ποσού των 4.595.000,00 €, ο ΦοΔΣΑ υπέβαλε στις 
5/1/2026 αίτημα συμπληρωματικής χρηματοδότησης προς την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 

Η κατασκευή του προαναφερόμενου έργου είναι μείζονος και ζωτικής σημασίας για την 
Εύβοια, αφού αποτελεί τη μόνη λύση στο πρόβλημα που σε διαφορετική περίπτωση 
αναπόφευκτα θα αντιμετωπίσουν οι Δήμοι της Π.Ε. Εύβοιας, για την ασφαλή, οικονομικά 
βιώσιμη και σύννομη εναπόθεση των απορριμμάτων τους σε όλη την μεταβατική περίοδο, 
μέχρι την ολοκλήρωση των έργων ολοκληρωμένης διαχείρισης. 

 Το έργο θα κατασκευαστεί στον χώρο όπου προβλέπεται να κατασκευαστεί και η 
ΜΕΑ/ΧΥΤΥ Χαλκίδας και θα δημοπρατηθεί άμεσα, αφού ήδη διαθέτει ολοκληρωμένες 
μελέτες, τεύχη δημοπράτησης καθώς και περιβαλλοντική αδειοδότηση.  

Υπενθυμίζεται ότι  έχει δρομολογηθεί η κατασκευή των εγκαταστάσεων ΜΕΑ και ΧΥΤΥ 
Χαλκίδας και Λαμίας καθώς και ΣΜΑ Άμφισσας, με τη μέθοδο ΣΔΙΤ, και ο σχετικός φάκελος 
βρίσκεται ήδη προς έγκριση από την αρμόδια Διυπουργική Επιτροπή. Η ολοκλήρωση των 
εγκαταστάσεων αυτών, θα σημάνει την πλήρη και οριστική επίλυση των ζητημάτων 
διαχείρισης των αστικών αποβλήτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.  

 
 
 

Θήβα, 07.01.2025 
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